



**@蔡康永:**我们看到别人的孩子或伴侣,难免想比较:“你为什么就不能像那个谁呢?”嗯,对家人一定有所期许,但最好别比较,比较多了,彼此都学得嫉妒和怨怼,毫无养分。别人家的表象,那是展示的橱窗,造出橱窗里那些东西要多少代价,外人不知道。家人是要共度真实生活的,何必拿来和橱窗比较?



**@杨坤:**甄赵口水战闹了许久,众多媒体向我询问这事儿,一个是我尊重的演员,一个是我好朋友,真心希望他们能早日和解。至于某些不要脸还自命不凡的过河拆桥之流,我还真想说说两句,别谁都骗,中国民众很单纯,别制造各种假象给大伙看,更不该把成龙大哥牵扯其中,来龙去脉你最清楚。

(以上内容来自新浪微博)



八卦

梅宝 本报特约撰稿

Gossip

### 躺着也中枪

谁都没有想到,《志明与春娇2》里一段关于女星王馨平与郑嘉颖当年旧情的对话,居然会引发一场“没出息”的骂战,近来人气劲爆的八爷郑嘉颖则最为无辜,被王馨平之父王羽指名道姓地批“没出息”,可谓躺着也中枪。

让我们回到1994年。当年的王馨平可谓香港乐坛最红的玉女歌手,也是众多港男的梦中情人,彭浩翔也是其中之一,《别问我是谁》更是唱红两岸三地,而同为宝丽金歌手的郑嘉颖,事业发展大不如女方。

这里不得不提的,还有王馨平的父亲王羽。他是香港曾经最红的动作明星,江湖地位可与李小龙、成龙等同,如今已转型成为导演、编剧、监制、制片人。习武之人出身的王羽,素来口无遮拦,快人快语,自然成为“没出息”骂战的导火线。因此在面对记者采访时,他才会主动承认当年反对女儿跟郑嘉颖拍拖:“我一看到他就没有出息啊!”更坚决反对女儿嫁郑嘉颖:“你有权嫁,我有权不去,你得不到我的祝福。”

比起王父的强硬直白的个性,女儿王馨平第一时间致电联系郑嘉颖道歉,又在微博公开替父道歉:“一直以来,我都认为郑先生是一位成功、出色的艺人。”而八爷郑嘉颖也早已从过去那个不懂圆滑横冲直撞的毛头小子,蜕变成为人处事的个中高手,“谁的父母不关心子女是否能得到幸福,如果我有女儿一样很紧张。”至于自己到底有没有出息,评判权在于自己的母亲。最后,还呼吁粉丝停止攻击旧爱。可见,八爷果然温润如玉,是一个称职、有风度的前男友,足以配称王馨平的旧爱和粉丝的厚爱。

### 接近 | Close



#### 张佑赫:秘密天王

“亚洲舞王”张佑赫日前空降上海为其主演的搜狐视频大片《秘密天使》庆功。现场,当被问及HOT组合何时能够重聚时,张佑赫回答道,“如果有机会,还是希望可以一起回到歌迷的面前。”



#### 布拉德·皮特:篮球萌男

一张拍摄于1977年,布拉德·皮特14岁时的萌照近日曝光。当时,为了实现自己的篮球梦想,皮特组织其他被学校篮球队拒绝的校友组成了一支新的队伍,并为球队起名“切诺基拒绝”。



#### 安妮·海瑟薇:短发示众

安妮·海瑟薇和朋友一同走出伦敦知名夜店The Box时,被拍到她短到不行的发型!据悉,这一次安妮为拍摄电影《悲惨世界》剪去招牌黑褐色长发,剧中,她饰演的妓女芳汀将头发剪掉卖钱。



#### 韩雪:回归甜美

自转型当老板之后,韩雪一改温柔甜美的小女人作风。日前,近来一直在微博上颇为“凶悍”的她以一袭清爽蓝色短裙和白色上衣亮相“米娜青春复活”时尚之夜,回归甜美清纯的小女人形象。

### 口水 | MicroBlog



大牌 | Star

### 林赛·洛翰 一坏到底

好莱坞最出名的“坏女孩”林赛·洛翰虽然只有24岁,却已经出道了13年。她的八卦,比她的大多数电影作品好看一百倍。最近,林赛·洛翰在逃过珠宝窃案的指控后,没过多久,又再次惹上麻烦,她遭到一位不愿透露姓名的女子指控,在夜店买欢时,喝酒后对其进行人身攻击。“坏女孩”惹事本让人习以为常,但这一次最让人关注的是:这是否会影响到她出演由美国Lifetime女性频道制作的“玉婆”伊丽莎白·泰勒的传记片——《伊丽莎白泰勒与理查德·伯顿:一个爱情故事》。因为,虽然此前Lifetime女性频道已经基本敲定林赛·洛翰出演,饰演“伊丽莎白·泰勒”的角色,不过,Lifetime女性频道要求林赛·洛翰在接拍该剧期间,不得再惹是非,给剧集带来不良影响。问题是,洛翰根本没有意识到自己正在自我毁灭。“我想让人们通过我的作品认识我。”她曾经这样说,“希望大家不要只记得我的派对女孩形象——那很恶心,而且对我不公平,因为我工作如此努力。”当然,媒体却不同意这种说法,英国《新政治家报》的专栏作家凯拉·科奇雷恩曾撰文写道:“可以说,媒体和公众如今某种程度上已经不把她当人看待了。”那么,如果公众愿意补救,这颗星星能否重新发光,就得靠林赛·洛翰自己了。

### 有型 | Style

#### 冷面光头

因出演《纳尼亚传奇》走红的好莱坞女星蒂尔达·斯文顿在《W》杂志中变身外星人,冷面光头造型感十足。



#### 危险红唇

好莱坞头号大美女凯拉·奈特莉登上《Interview》杂志,为自己的新片《危险方法》做宣传,首次尝试了烈焰红唇的绝美造型。



#### 煤矿工人

近日,《芭莎男士》为冯绍峰量身打造拍摄了五种突破造型的写真大片:野战先锋、煤矿工人、篮球少年、摇滚机车、老年绅士的造型,激发其无限可能与潜质。

### 麦丁澎掐掐 | Argue

#### 占有是一种罪

##### 麦子

男人的占有欲好比女人的妒忌心,野火烧不尽,春风吹又生。占有欲大多比较危险,严重时伤人伤己。有些涉世未深的年轻女性被“爱情”的外衣蒙蔽了双眼,而忽略了占有欲的危险性。甚至会认为男方自残或伤害他人恰恰是深爱自己的表现。殊不知,这种占有欲绝对不代表他爱你的程度,只是一种不好的个性和极度自私的爱情观。

身边一个女朋友,很不幸恰恰碰上了一位占有欲强的老公。自从生过孩子之后,他老公就强迫她做全职太太。没有了自己生活圈的女人开始变得与世隔绝,接受不了新鲜事物,常常有孤立无援的颓废感,她希望自己能自立。老公抓得越紧,她就越想逃开。她们现在闹得很僵,在家连话都不说。婚姻前途堪忧。

电视剧《不要和陌生人说话》中的男主人公安嘉和也是一位典型的占有欲强烈的男人,甚至连妻子与男同事之间正常的工作交往都要猜忌。如若妻子没有听他的话与陌生男人有言语往来,便遭一顿毒打。剧中的主人公虽是一位医生,但也做出了伤害他人的举动。因此占有欲无关职业和学历。这是一种心理状态。与以往的经历,青少年时期所建立的爱情观有关。因为占有欲升级到家庭暴力和刑事案件很多。我们虽然不能苛求占有欲强的男人改变以往的经历和心态。但我们女人可以选择不越雷池。遇到占有欲强的男人,敬而远之为上策。



VS 动感101知名主持人



#### 丁丁

在爱情生活中,女人往往会哀叹,我不就是粘了一点吗,为什么会让男人厌烦呢,看来他本身就不爱我。但是很可笑的是,要是当男人占有欲强了的时候,女人也会说,你怎么这么霸道?占有欲这么强?我就不能有一些自己的空间吗?——恋爱中的男女就是这样,自己的空间才算空间,别人的空间都不是空间。殊不知,男人的占有欲的确是件好事情。

男人的占有欲是一切爱慕的起源。别跟我谈柏拉图,别跟我谈山楂树,我只知道人类本就是动物,所谓男女原本就是公母。雄性基因决定着当瞄上某个异性的时候就是想要占为己有,但是对于如何才算“占为己有”每一个个体的判断不同,所以才有恋爱方式的差异。

男人的占有欲是一种保障。占有欲是一把双刃剑,它的伤害性在于它缩小了你的空间,但是它的益处在于某种程度的安全感。很多情况下,最后的关头当我们一无所有的时候,比较强势的那个人往往会让你有种依赖的感觉。

男人的占有欲绝对不等同于占有本身。这也是本文的核心,占有欲的“欲”字就确定了很多状态的未遂,也正是因为没有得到,所以这种占有欲会产生巨大的,近乎无私的能量。所以他会为了你赴汤蹈火,会为了你万死不辞。所以我会说,占有欲是好东西。

看到这里,各位应该可以理解了。占有欲和占有是两码事情,一个已经占有你的男人,他的表现明显会不如一个对你有占有欲的男人。这也是聪明的女人能够把握好尺度的关系。

世界上本就有很多不同的个性,如何控制好对方和自己,使得双方的个性一起互补,才是每个自认为在恋爱中聪明的人应该花力气的地方。